

我市深入实施公共停车建设管理整治——

智慧停车让城市生活更便利

新增泊位缓解停车难题

日前,全省公共停车收费管理专项整治工作现场推进会在通召开。今年5月,主城区全面开展以“立规矩、增泊位、放资源、建系统、严管理”为主要內容的停车建设管理整治三年提升行动,探索惠民利民的智慧停车管理新模式。

行动开展以来,专项整治有何成效?有哪些做法和经验值得推广?



博爱在南通 慈善暖江海 一日捐活动已募集善款385.25万元

本报讯 (记者张亮)“你好,这是我们北城中学全体师生的捐款,请收下……”14日上午11点多,北城中学刘老师捧着四五个鼓鼓囊囊的大牛皮纸信封急匆匆来到市慈善总会。打开信封,一大堆硬币和一叠叠整整齐齐、面值不一的纸币蹦了出来。原来,北城中学积极响应市慈善总会等部门单位联合发起的2021年“博爱在南通·慈善暖江海”一日捐活动倡议,不仅全体老师捐出一日工资,学生们也纷纷拿出自己的零花钱,献出小小爱心,全校师生共捐善款42535.07元。

2021年“博爱在南通·慈善暖江海”一日捐活动自本月上旬启动,市四套班子领导率先垂范,带头参与捐款,市级各

党政机关、企事业单位积极响应,情系弱势群体,踊跃奉献爱心。与往年不同的是,市慈善总会今年将“慈善一日捐”活动与“99公益日”结合,在腾讯公益上线“善韵南通”项目,使捐赠更加方便快捷,同时积极争取腾讯公司一定数量配捐,放大慈善力量。

情暖江海,爱心汇聚。9日上午,市民政局组织开展“慈善一日捐”活动。截至次日下午5时,市民政系统共发动495人次参与捐赠,募集资金53595元。市国资委系统邀请市慈善总会工作人员专门培训线上捐赠方法,截至9月14日共发动8871人次参与捐款,募集资金841567.32元。直属单位南通沿海集团

通过腾讯公益平台共计捐款67016.82元;产控集团在慈善总会一日捐平台“善韵南通”发起组队18个,捐款1860人次,捐款金额126153.94元,线下捐款1610人次,共计71900元。市教育局深入发动机关及直属事业单位全体干部职工踊跃参加,截至9月14日下午,教育系统共募集资金58.83万元。南通机场集团党委广泛动员倡议,广大职工纷纷慷慨解囊,截至9月15日,干部职工捐款87145.57元。9月7日至9日,粮油集团全体员工通过腾讯公益捐赠善款累计13652.91元。南通交投集团发动366名干部职工参与募捐,参与率100%,募集资金38954.36元,集团还向“张謇慈善基

金”捐赠100万元,以实际行动助力南通“慈善之城”建设。

截至昨天下午5点,市慈善总会共收到一日捐善款385.25万元。所募集的善款将用于慈善牵手助医健康扶贫项目,助力缓解群众因病致贫、因病返贫等问题,为他们送去社会的温暖和关爱,不断提升困难群众的获得感、幸福感、安全感,为建设富强美高新的南通贡献慈善力量。

市慈善总会代表特殊困难群体向无私奉献的爱心单位、个人致以诚挚的谢意和崇高的敬意,同时也真诚期待更多的爱心单位、个人踊跃参与2021年“博爱在南通·慈善暖江海”一日捐活动,爱心热线59003198、59003207。

校际交流 助我成长

1987年,我从徐州医学院毕业,随后被分配到海门卫校任教,担任人体解剖学课程的教学。当时我校是南通卫校招收的医士、护理专业之办班点。20世纪80年代,南通卫校还在崇川区启秀路小巷内。作为校本部的南通卫校,常组织校际教学学术活动,海门、通州、如皋、如东四个县级卫校办学点的同程老师常到南通卫校开教学学术会议,我的第一篇教学论文于1989年发表在南通卫校解剖教研室牵头组织的教学交流《论文汇编》上。

那时的论文都是油印的,颇费一番功夫:手写好文章,校对后交文印室铅字排版,打印在蜡纸上,再油印

出来。没有相应的铅字,就手工在蜡纸上写。南通卫校解剖教研室陈叶生老师为这本油印《论文汇编》的编辑付出了辛勤的汗水。

记得有一次校际教研活动,陈叶生老师与如东的朱新华老师讨论梨状肌损伤,朱老师做着下蹲时髋关节外展致梨状肌损伤的动作模拟,这使我第一次悟解到解剖学教学必须与临床结合的重要性。

正是南通卫校牵头的校际解剖学教学交流,我在以后的解剖学教学中,紧密联系临床,不仅在省级专业刊物和全国性教育学术会议上发表了相关论文,而且在我校南通大学成教学生中产生了很好的教学效果:

本是临床医生的学生,利用我的解剖学教学提示,解决了临床疑难问题,如脊柱相关性疾病,不再盲目做检查、开药治疗了,借助手法或特定姿势就解决了问题。

2004年,我开始担任学校的教务科负责人,与南通卫校的联系更为紧密。教务科日常的“三表一志”(教学进程表、课表、校历表和教室日志)和要求教师完成的授课计划、备课笔记和教案等,我就尽量统一规范到南通卫校本部的要求之下,不懂的就请教校本部的教务负责人。我虽年过半百,仍牵头加入了我校的三人思政教学竞赛团队,将教案设计与构思、课堂教学与效果进行了精

彩展示,充分体现出海门办学点对育人理念新的思考和追求,最终荣获教学竞赛二等奖。

海门卫生职工中等专业学校 袁洪仁



开展卫生监督检查 助力秋季有序开学

根据我市疫情防控指挥部要求,近日,南通市卫生监督所开展了2021年秋季开学学校疫情防控卫生监督检查,严查各项防控措施的落实情况,确保各级各类学校安全、稳定、有序开学。

本次行动主要对学校防疫物资配备情况、全校师生员工管控情况、学校教学环境卫生状况等方面进行了检查。重点检查了学校重点场所防疫物资配备、物资是否在有效期内、隔离区设置是否合理;学校掌握暑期师生员工活动轨迹情况、工作人健康监控措施落实、师生员工疫苗接种情况;教室的采光照明、宿

舍的设置及卫生管理、学校饮水卫生状况等内容。

此次开学前学校卫生监督检查,总体情况良好。各学校都能有效落实主体责任,严格落实疫情防控要求,对学校人员进行精准摸排,人员、物资、措施等准备到位。但在检查过程中也发现个别学校防疫物资储备仓库杂物堆积,物资标签不够醒目等问题,监督人员要求立即整改到位。

下一步,南通市卫生监督所将针对开学后学校教学环境和防疫措施落实情况进行检查,督促所有学校筑牢疫情防控安全线,学校环境

符合卫生要求,为全市师生健康保驾护航!

(南通市卫生监督所 黄宏轶)



遗失公告

▲ 杨筱爱 遗失出生医学证明,证号:O321071362,声明作废。

▲ 李怡 遗失残疾证,证号:32061120041113372542,声明作废。

▲ 南通颖铮环保设备有限公司遗失公章一枚,编号:3206000017579,声明作废。

▲ 王丽遗失南通近代第一城商业发展有限公司—Vogue时尚街开具的押金收据,号码:0008778,金额五千元整,声明作废。

▲ 王丽遗失南通近代第一城商业发展有限公司—Vogue时尚街开具的押金收据,号码:A092,金额五千元整,声明作废。

▲ 王丽遗失南通近代第一城商业发展有限公司—Vogue时尚街开具的押金收据,号码:0000864,金额五千元整,声明作废。

南通健儿连续十一届全运会夺金 80多位通将怀揣梦想征战十四运会

本报讯 (记者王全立)昨晚8时,第十四届全国运动会在西安奥体中心体育场开幕。记者通过多个渠道搜集整理的数据显示,将有80多名南通健儿献技十四运会竞技体育舞台,他们中的佼佼者将在击剑、排球、体操、羽毛球等项目向金牌发起冲击,力争为南通体育续写新辉煌。

我市征战十四运会的80多名运动员中,有66人是土生土长的南通人,另20余人是我市注册运动员或省队市办运动员,十四运会期间有7人随湖北、陕西、北京、上海等省市代表团征战,其余均代表江苏省代表团参赛。参赛人数最多的项目是足球,共有29名运动员参加男子、女子3个组别的角逐,排球(包括沙滩排球)、击剑两个项目参赛人数达到5人以上。这80多名全运会选手中,有石宇奇、孙伟、丁倚亮3位世界冠军以及奥运国手石高峰、李彤、张馨,年龄最大的运动员是今年35岁的男子铁饼名将吴健,他是第4次参加全运会,前三届获得2金1银的佳绩。00后运动员占比超过50%,他们有望在全运会创造南通体育新辉煌。

南通享有“体育之乡”“世界冠军摇篮”等美誉,早在1959年举行的第一届全运会上,南通籍运动员就登上了前三名领奖台。1975年举行的三运会,我市击剑运动员沈昌杰和体操运动员张祖强、黄龙成为南通体育史上第一批全运会冠军。此后10届全运会,通将均实现摘取金牌的壮举,迄今为止共摘取金牌90多枚。



如东县洋口镇洋甜供销社实行废弃农药瓶、农药袋换取日用品——

村民齐响应 兑出好环境

“1组陈十如,农药废弃物2.8公斤,发7袋盐、7袋料酒。”10日下午1点40分,如东县洋口镇甜港村农药包装废弃物回收点前,排起了手拎农药瓶、农药袋的村民,一一过磅之后,志愿者们根据每个村民上交的农药瓶、农药袋数量,分发食用盐和料酒。

“回收农药瓶、农药袋,既保护了生态环境,还得到实惠。”17组村民汤成林换回25袋盐、25袋料酒。他说:“我是种田大户,家里帮工多,顿顿要吃盐,餐餐用料酒,省得买了。”

“成林,你经常向我宣传农药瓶农药袋不要乱扔和回收处置的好处,想不到,今天我换到食盐和料酒比你还多。”13组村民蒋福林骑着三轮车送来满满4袋的农药包装废弃物,乐滋滋地装回两箱日用品。蒋福林种了300亩水稻,每次防治病虫害,都把四氯虫酰胺、井岗青芽菌、三环唑可湿性粉剂包装袋等收集起来,不再扔在田边、渠道旁。

汤成林除了拥有种田能手的头衔,还是村里“五位一体”保洁主任,作为一名老党员,今年以来,他每天走到哪里,就把引导村民回收农药瓶农药袋的工作做到哪里。“经他和村干部、环保志愿者宣传发动,全村1400多农户全部养成了回收的习惯。”村党支部书记、洋甜供销社经理王彬说。

让参与环境保护的村民得到实惠,洋甜供销社实行废弃农药瓶、农药袋换取日用品。他们拿出价值6300元的日用品,向村民兑现奖励。“一公斤农药包装废弃物,兑换5袋食用盐或料酒,按照一比一的比例发放。兑换日下午,360个农户交纳农药包装废弃物520公斤。”王彬介绍,“今后每月10日正常开展回收兑换工作,换来乡村更美丽。”

农药瓶农药袋不易降解,长期躺在土壤里,越积越多,犹如一颗颗“生态炸弹”,氮、磷、农药、重金属等物质被带入水体,渗入土壤,日积月累的污染对生态环境产生危害。建立农药包装废弃物回收处理体系,带动美丽乡村建设,守护粮食安全,今年如东县供销合作总社在全县建立820个农药包装废弃物回收点,方便村民在家门口上交,经过科学压块,专业化运输到农药包装废弃物处理企业进行无害化处理,杜绝了过去农民农药用完后将包装废弃物随手乱扔的现象。

本报记者 杨新明 本报通讯员 祁晓东 杨林

防空警报试鸣公告

为增强市民国防观念和人民防空意识,检验我市防空警报预警报知防范能力,根据《中华人民共和国人民防空法》关于组织防空警报试鸣的规定和江苏省人民防空办公室《关于全省“9·18”防空警报统一试鸣活动的通知》要求,我市将于9月18日组织全市防空警报试鸣。试鸣时间为上午10:00至10:19。试鸣方式如下:

(一)警报试鸣的时间与信号:

10:00—10:03鸣放预先警报,(鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,持续3分钟);10:08—10:11鸣放空袭警报(鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,持续3分钟);10:16—10:19鸣放解除警报(长鸣3分钟)。

(二)试鸣期间,机动警报车队在市区主干道行进鸣报。

(三)南通电视台一套、南通人民广播电台经济和交通频道10:00—10:03插播防空警报预先警报信号。

(四)防空警报试鸣期间,各级党政机关、企事业单位、社会团体及社会人员保持正常的工作和生活秩序。

南通市人民政府
2021年9月13日

开展卫生监督检查 助力秋季有序开学

根据我市疫情防控指挥部要求,近日,南通市卫生监督所开展了2021年秋季开学学校疫情防控卫生监督检查,严查各项防控措施的落实情况,确保各级各类学校安全、稳定、有序开学。

本次行动主要对学校防疫物资配备情况、全校师生员工管控情况、学校教学环境卫生状况等方面进行了检查。重点检查了学校重点场所防疫物资配备、物资是否在有效期内、隔离区设置是否合理;学校掌握暑期师生员工活动轨迹情况、工作人健康监控措施落实、师生员工疫苗接种情况;教室的采光照明、宿

舍的设置及卫生管理、学校饮水卫生状况等内容。

此次开学前学校卫生监督检查,总体情况良好。各学校都能有效落实主体责任,严格落实疫情防控要求,对学校人员进行精准摸排,人员、物资、措施等准备到位。但在检查过程中也发现个别学校防疫物资储备仓库杂物堆积,物资标签不够醒目等问题,监督人员要求立即整改到位。

下一步,南通市卫生监督所将针对开学后学校教学环境和防疫措施落实情况进行检查,督促所有学校筑牢疫情防控安全线,学校环境

符合卫生要求,为全市师生健康保驾护航!

(南通市卫生监督所 黄宏轶)



遗失公告

▲ 杨筱爱 遗失出生医学证明,证号:O321071362,声明作废。

▲ 李怡 遗失残疾证,证号:32061120041113372542,声明作废。

▲ 南通颖铮环保设备有限公司遗失公章一枚,编号:3206000017579,声明作废。

▲ 王丽遗失南通近代第一城商业发展有限公司—Vogue时尚街开具的押金收据,号码:0008778,金额五千元整,声明作废。

▲ 王丽遗失南通近代第一城商业发展有限公司—Vogue时尚街开具的押金收据,号码:A092,金额五千元整,声明作废。

▲ 王丽遗失南通近代第一城商业发展有限公司—Vogue时尚街开具的押金收据,号码:0000864,金额五千元整,声明作废。

南通天电新兴能源有限公司 办公场所求租公告

1.租赁形式及期限:签订办公楼租用合同,租期5年。

2.出租方需提供位于南通市港闸经济开发区范围内,距离最近的高架入口不超过5公里,独立的一幢3层及以下独栋或双拼办公楼,建筑面积在2000至3000平方米间,配备固定私家车停车位50个。

3.出租方需承诺出租场所具备设置员工食堂的条件并配合承租方办理设置食堂的相关手续。

4.报价截止日期:2021年9月24日下午13:30。详细要求及报价事宜可致电联系,联系人:刁若凡,联系电话:0513-85165057。

南通天电新兴能源有限公司
2021年9月12日